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Die Fraktion der Freien Wähler Offenburg (FWO) beantragt: 
 
1. Eine Auflistung aller im Bereich der Stadt Offenburg und der Verwaltungsgemeinschaften 
ausgewiesenen Gebiete zur Gewerbe/bzw. Industrieansiedlung in ha ? 
 
2. In welchen Gebieten sind Flächen zur sofortigen Ansiedlung vorhanden (erschlossene 
Bereiche) in ha ? 
 
3. Welche Bereiche können kurzfristig bereitgestellt werden und gibt es Hindernisse, welche 
eine kurzfristige Belegung einschränken ? 
 
4. Gibt es eine vorausschauende Planung von Gebieten, die sich zur Ansiedlung eignen 
und wie können diese logistisch erschlossen werden ? 
 
5. Wie ist die Bereitschaft der umliegenden Gemeinden zu interkommunalen 
Gewerbegebieten (Appenweier) ? 
 
6. Eine Darstellung und Diskussion im Gemeinderat zum Thema Wirtschaftsförderung, über 
die dortigen Aktivitäten und Ergebnisse, vor allem über die Frage, wie wird Offenburg’s 
Attraktivität als Wirtschaftsstandort beworben ? 
 
7. Wo bestehen Möglichkeiten, größere Flächen anzubieten bzw. zu erwerben ? 
 
8. Wie ist die Zusammenarbeit mit den vorhandenen Gewerbegebieten (Ansiedlung, 
Zusammenarbeit mit den beteiligten Gemeinden der Verwaltungsgemeinschaft) ? 
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Begründung: 
 
Offenburg’s Zukunft ist wesentlich davon abhängig, daß ein reichhaltiges  und vielfältiges  
Angebot an Arbeitsplätzen vorhanden ist. 
 
 
Wir haben Verantwortung für viele Offenburger Arbeitnehmer, aber auch für die hohe Zahl 
an Einpendlern, die die Existenz ihrer Familien durch einen Arbeitsplatz in Offenburg 
sicherstellen. 
 
 
Deshalb müssen wir heute Gewerbeflächen ausweisen, die morgen und in der weiteren 
Zukunft zukunftsfähige Arbeitsplätze in großer Zahl in Offenburg bereitstellen. 
 
Die Verwaltung hat uns bezüglich der Wohnflächen aus aktuellem Anlass gut informiert.  
 
Die gleiche qualifizierte Information benötigt der Gemeinderat und die Öffentlichkeit auch 
bezüglich der verfügbaren Gewerbe- und Industrieflächen. 
Die Diskussion über mögliche Krankenhausstandorte hat dies verdeutlicht. 
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